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Продовж. табл. 1 
1 2 

Opportunities (Можливості) Threats (Загрози) 

− вихід на новий європейський ринок (на даному 
етапі експорт продукції здійснюється тільки в країни 
Азії, та досить мала частка в Німеччину); 
− створення маркетингової стратегії просування 
продукції; 
− відкриття нових ринків збуту (переорієнтація 
збуту на Рітейл сегмент); 
− зменшення витрат за рахунок «ефекту масштабу»; 
− підприємство має можливість для замкнутого 
циклу виробництва. 

− втрата клієнтів; 
− коливання курсу валюти; 
− недовіра споживачів на рахунок якості товару; 
− зменшення кількості посівних площ, що не дасть 
змогу забезпечити продуктивність всіх філій 
підприємства; 
− не можливість швидко реагувати на зовнішні 
чинники, нееластичність підприємства. 

Джерело: розроблено авторами 

Розробка SWOT-матриці дозволила проаналізувати можливості, загрози, сильні та 
слабкі сторони обраного підприємства. Згідно проведеного аналізу можна зробити певні 
висновки та висунити пропозиції, щодо подальшого розвитку підприємства: 

1. Створення відділу маркетингу та  розробка  стратегії,  яка  дозволить  вийти  на 
новий ринок. 

2. Переорієнтація керівництва компанії та створення нового підходу до управління 
підприємством. 

3. Підвищення компетентності працівників, уникнення плинності кадрів, створення 
навчальних курсів по підвищення кваліфікації працівників всіх ланок. 

4. Нарощування об’ємів виробництва, використання всіх потужностей; 
Отже, зробивши SWOT-аналіз для ТОВ «Комплекс Агромарс» можна зазначити, що 

дане підприємство має ряд можливостей та сильних сторін, які дещо виділяють його на 
ринку птахівництва, але однозначно кількість слабких сторін перевищує, що робить 
підприємство не конкурентоспроможним. Тому підприємству слід ретельно 
прослідковувати та аналізувати ринок, підвищити можливість швидко реагувати на зміни в 
ньому. Оскільки, дана галузь в Україні стрімко розвивається і нееластичність підприємства 
може бути загрозою його занепаду. 

УДК: 332.36 
Колесник Т. В. 

к. е. н., доцент, доцент кафедри адміністративного 
менеджменту та альтернативних джерел енергії, 

Вінницький національний агарний університет 

РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ 

Трансформація земельних відносин на всіх етапах людської цивілізації належала до 
найбільш складних проблем і найважливіших напрямів реалізації соціально-економічної 
політики взагалі та аграрної зокрема, а пояснюється це тим, що реформування торкається, 
перш за все, питань власності на землю – володіння, розпорядження та користування 
землею, як головним засобом виробництва в сільському господарстві і просторовою базою 
розміщення всіх продуктивних сил [2, с. 47]. 

Земля – найцінніший дар, який дала людині природа, тому пильна увага господарств до 
наукового обґрунтування використання всіх земель, збільшення родючості, охорони її від 
безгосподарності цілком закономірна і зрозуміла. Землекористувачі, яким в розпорядження 
передані землі, зобов’язані здійснювати комплекс лісомеліоративних і протиерозійних 
заходів, не допускати засолення, заболочення земель, заростання їх чагарниками і 
бур’янами, тобто вони повинні експлуатувати землі на науковій основі, постійно дбати про 
підвищення продуктивності ґрунтів. 

Нині ми вступаємо в етап осмислення нових тенденцій розвитку аграрно-промислового 
виробництва і пошуку країною стратегії на майбутнє. Стан економіки аграрного сектора 
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зумовлює активізацію пошуку шляхів виходу з економічної кризи та розвитку 
підприємницької діяльності [1, с. 34]. 

Головною метою економіки АПК є формування конкурентоспроможного аграрно- 
промислового виробництва, спрямованого на вирішення політичних, соціальних, 
економічних завдань та забезпечення продовольчої безпеки країни. 

Найголовнішим на сьогодні є створення передумов для довгострокового економічного 
зростання, зокрема: посилення інноваційного спрямування аграрної політики; визначення 
пріоритетів структурної перебудови, технологічного і технічного забезпечення, вирішення 
питань земельних відносин, структуризація власності на формування організаційно- 
правових структур АПК; розвиток інститутів корпоративної самоорганізація; стимулювання 
кооперації та фінансово-промислової інтеграції; стимулювання розвитку малого та 
середнього бізнесу; розвиток інформаційної сфери як основи ефективності інноваційної 
політики; здійснення адміністративної реформи та підготовка кадрів [3, с. 38]. 

Держава правовими та організаційними заходами має забезпечити вільний вибір 
суб’єктами підприємницької діяльності форм господарювання, напрямків та умов реалізації 
продукції, право розпоряджатися результатами своєї праці та капіталом. Державна політика 
в аграрній сфері повинна йти у напрямку пошуку оптимальної моделі трансформації 
економічних відносин суб’єктів господарювання. Потребує змін також вся інфраструктура 
сільського господарства [6, с. 17 – 18]. 

Стратегія і тактика реформ АПК повинні концентруватися на трьох взаємопов’язаних 
напрямках, перший – це формування ефективного господаря – власника,  другий – 
створення сприятливого економічного середовища на ринку, а третій – активний пошук і 
мобілізація внутрішніх резервів зростання обсягів виробництва, підвищення ефективності. 

Прийняття Земельного кодексу має дуже важливе значення для землевласників воно ще 
має і політичне забарвлення, сьогодні, Україну не можна називати країною з перехідною 
економікою, це є держава з ринковою економікою, в якій Земельний кодекс у новій редакції 
дає для цього всі підстави так вважати [4, с. 45]. 

Організація та функціонування ринку сільськогосподарських земель в Україні повинні 
орієнтуватися на розв’язання важливих завдань, які пов’язані із: забезпечення ефективного 
використання земельного фонду; формування і реалізація принципів раціонального 
використання землі та підвищення родючості ґрунтів; обслуговування економічного 
обороту земель, що перебувають у приватній власності громадян [5, с. 12 – 14]. 

Отже, ефективне функціонування усіх складових ринку земель потребує, насамперед, 
розробки та прийняття відповідної нормативно правової бази, створення дійового механізму 
діяльності певних структур і формування певної ринкової інфраструктури, але передусім 
формування ринку землі, за висловлюванням Д. С. Добряка, ... необхідно почати з 
трансформації суспільної думки, психології людей щодо приватної власності на землю та 
операцій із нею. На сьогодні, недостатньо визнати приватну власність на землю, 
законодавчо закріпити потенційну можливість її існування – сьогодні головне, щоб люди 
усвідомили, що власник землі, це такий господар, який має право використовувати її для 
ринкових цілей і реалізовувати свій інтерес та інтереси селян у використанні її як засобу 
виробництва, об’єкта оренди і, зрештою, торгівлі. 
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